

『倶楽部2600のブログ Vol.2』 お詫びと訂正

2012/01/06現在

このたびは、本書をお求めいただき、ありがとうございます。本書におきまして、誤植等が見られましたので、謹んでお詫びを申し上げますとともに、下表のとおり訂正させていただきます。

* 「上から○行目」などと表示している場合の行数は、本文とキャプション・注釈を合わせた行数とお考えください。記事の日付・タイトルや挿入写真につきましては、1行としてカウントしておりません。

頁	該当箇所	誤	正
50	左段 上から 2行目	刺激になるのでは	刺激になっているのでは
98	右段 下から10行目	1957（昭和42）年	1967（昭和42）年
〃	右段 下から 5行目	1961（昭和46）年	1971（昭和46）年
164	左段 下から 3行目	昔年	積年
186	右段 上から 7行目	余禄	余録

Presented by 倶楽部2600